

Politică Cookies

Muller folosește așa-numitele cookie-uri pe site-ul web <https://muller.com.ro/> („Siteul”). Cookie-urile sunt fișiere de tip text de mică dimensiune care sunt plasate și stocate pe dispozitivul dumneavoastră (laptop, tabletă, smartphone sau alt dispozitiv conectat la Internet) cu ajutorul browserului prin care dumneavoastră ați accesat Siteul. Cookie-urile servesc pentru a face site-ul nostru mai ușor de utilizat și mai eficient sau prietenos pentru utilizator sau pentru ca noi să optimizăm interacțiunea cu vizitatorii. Cookie-urile nu provoacă daune dispozitivului dumneavoastră, nu pot executa niciun program și nu conțin viruși.

Cum folosim cookie-urile

Utilizăm cookie-uri pentru:

- (i) să îmbunătățim performanța site-urilor noastre web, înțelegând care părți funcționează bine și care nu funcționează bine;
- (ii) să măsurăm cât de eficiente sunt comunicările noastre de publicitate și marketing online;
- (iii) să ne permită să colectăm informații despre modul în care dumneavoastră și alte persoane utilizați site-urile noastre web;
- (iv) să vă îmbunătățim experiența pe site-urile noastre, de exemplu, permițându-vă să completați formulare.

Ce tipuri de cookie-uri folosim?

Cookie-uri necesare: Acestea sunt cookie-uri care sunt necesare pentru funcționarea site-ului nostru web. Acestea sunt necesare pentru siguranța, securitatea și integritatea site-ului. De exemplu, acestea ajută la susținerea structurii paginilor care vă sunt afișate, ajută la îmbunătățirea navigării și vă permit să vă întoarceți la paginile pe care le-ați vizitat anterior.

Folosim următoarele cookie-uri necesare.

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
__cf_bm	Hubspot	Acest cookie este folosit pentru a face distincția între oameni și roboți. Acest lucru este benefic pentru site-ul web, pentru a realiza rapoarte valide privind utilizarea site-ului.	1 zi	HTTP
_cfuid	Hubspot	Acest cookie face parte din serviciile oferite de Cloudflare - inclusiv echilibrarea încărcării, livrarea conținutului site-ului web și furnizarea conexiunii DNS pentru operatorii de site-uri web.	Session	HTTP

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
1.gif	Cookiebot	Folosit pentru a număra numărul de sesiuni pe site-ul web, necesar pentru optimizarea livrării produselor CMP.	Session	Pixel
CookieConsent	Cookiebot	Stochează starea de consimțământ a utilizatorului pentru domeniul curent.	1 an	HTTP
PHPSESSID	muller.com.ro	Păstrează starea sesiunii utilizatorului între cererile de pagini.	Session	HTTP
CONSENT	YouTube	Folosit pentru a detecta dacă vizitatorul a acceptat categoria de marketing în bannerul de cookie-uri. Acest cookie este necesar pentru conformitatea cu GDPR a site-ului web.	2 ani	HTTP

Cookie-uri de statistică: Acestea ne permit să recunoaștem și să numărăm numărul de vizitatori și să vedem cum se deplasează vizitatorii pe site-ul nostru atunci când îl utilizează. Acest lucru ne ajută să îmbunătățim modul în care funcționează site-ul nostru web, de exemplu, asigurându-ne că utilizatorii găsesc cu ușurință ceea ce caută. Datele sunt grupate și anonimizate, ceea ce înseamnă că nu vă putem identifica ca persoană fizică. Unele dintre cookie-urile de performanță pe care le folosim includ (dar nu se limitează la) Google Analytics.

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
_ga [x2]	Google	Înregistrează un ID unic folosit pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul utilizează site-ul web.	2 ani	HTTP
ga# [x2]	Google	Folosit de Google Analytics pentru a colecta date despre numărul de vizite ale unui utilizator pe site, precum și datele primei și celei mai recente vizite.	2 ani	HTTP

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
_tt_enable_cookie [x2]	<u>Tiktok</u>	Folosit de serviciul de rețele sociale ,TikTok, pentru urmărirea utilizării serviciilor încorporate.	1 an	HTTP
_gat	<u>Google</u>	Folosit de Google Analytics pentru a regla rata de cereri.	1 zi	HTTP
_gid	<u>Google</u>	Înregistrează un ID unic folosit pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul utilizează site-ul web.	1 zi	HTTP
td	<u>Google</u>	Înregistrează date statistice despre comportamentul utilizatorilor pe site-ul web. Folosit pentru analize interne de către operatorul site-ului.	Session	Pixel

Cookie-uri de marketing: sunt utilizate pentru a-i urmări pe utilizatori de la un site la altul. Intenția este de a afișa anunțuri relevante și antrenante pentru utilizatorii individuali, așadar ele sunt mai valoroase pentru agențiile de publicitate și părțile terțe care se ocupă de publicitate. Unele dintre cookie-urile de performanță pe care le folosim includ (dar nu se limitează la) Google Analytics.

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
tt_appInfo	<u>Tiktok</u>	Folosit de serviciul de rețele sociale ,TikTok, pentru urmărirea utilizării serviciilor încorporate.	Session	HTML
tt_pixel_session_index	<u>Tiktok</u>	Folosit de serviciul de rețele sociale ,TikTok, pentru urmărirea utilizării serviciilor încorporate.	Session	HTML
tt_sessionId	<u>Tiktok</u>	Folosit de serviciul de rețele sociale	Session	HTML

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
		,TikTok, pentru urmărirea utilizării serviciilor încorporate.		
_fbp [x2]	Meta Platforms, Inc.	Folosit de Facebook pentru livrarea unei serii de produse publicitare, cum ar fi licitațiile în timp real, de la anunțatori terți.	3 luni	HTTP
lastExternalReferrer	Meta Platforms, Inc.	Detectează cum a ajuns utilizatorul pe site înregistrând ultimul său URL.	Persistent	HTML
lastExternalReferrerTime	Meta Platforms, Inc.	Detectează cum a ajuns utilizatorul pe site înregistrând ultimul său URL.	Persistent	HTML
ads/ga-audiences	Google	Folosit de Google AdWords pentru a reimplica vizitatorii care probabil vor deveni clienți, pe baza comportamentului online al vizitatorului pe diferite site-uri.	Session	Pixel
_ttp [x2]	Tiktok	Folosit de serviciul de rețele sociale ,TikTok, pentru urmărirea utilizării serviciilor încorporate.	1 an	HTTP
nextId	YouTube	Folosit pentru a urmări	Session	HTTP

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
		interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.		
remote_sid	YouTube	Necesar pentru implementarea și funcționalitatea conținutului video YouTube pe site.	Session	HTTP
requests	YouTube	Folosit pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.	Session	HTTP
TESTCOOKIESENABLED	YouTube	Folosit pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.	1 zi	HTTP
VISITOR_INFO1_LIVE	YouTube	Încearcă să estimeze viteza de transfer de date a utilizatorilor pe paginile cu videoclipuri integrate de pe YouTube.	180 zile	HTTP
VISITOR_PRIVACY_METADATA	YouTube	Stochează starea de consimțământ a utilizatorului pentru cookie-urile de pe domeniul curent.	180 zile	HTTP
YSC	YouTube	Înregistrează un ID unic pentru a ține evidența statisticilor referitoare la videoclipurile de	Session	HTTP

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
		pe YouTube vizualizate de către utilizator.		
YtldbMeta#databases	YouTube	Folosit pentru a urmări interacțiunea utilizatorului cu conținutul încorporat.	Persistent	IDB
yt-remote-cast-available	YouTube	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Session	HTML
yt-remote-cast-installed	YouTube	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Session	HTML
yt-remote-connected-devices	YouTube	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Persistent	HTML
yt-remote-device-id	YouTube	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Persistent	HTML

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
yt-remote-fast-check-period	<u>YouTube</u>	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Session	HTML
yt-remote-session-app	<u>YouTube</u>	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Session	HTML
yt-remote-session-name	<u>YouTube</u>	Stochează preferințele utilizatorului pentru playerul video folosind videoclipurile integrate de pe YouTube.	Session	HTML

Majoritatea cookie-urilor pe care le folosim sunt așa-numitele cookie-uri de sesiune. Acestea sunt șterse automat când vă părăsiți websiteul sau închideți browserul. Alte cookie-uri rămân stocate pe computerul dumneavoastră dincolo de procesul de utilizare respectiv și ne permit nouă sau companiilor noastre partenere să vă recunoaștem browserul la următoarea vizită, în special pentru a vă păstra preferințele de navigare (inclusiv preferințele privind cookieurile). În măsura în care sunt stocate și alte cookie-uri (de exemplu cookie-uri pentru a analiza comportamentul dumneavoastră de navigare), acestea sunt tratate separat în această declarație de protecție a datelor.

Procesăm datele dumneavoastră cu caracter personal folosind cookie-uri în baza consimțământului pe care vi-l cerem în căsuța (bannerul) ce apare pe ecran în mod automat (pop-up) atunci când intrați prima dată pe Site.

Aveți opțiunea în orice moment de a revoca consimțământul acordat accesând căsuța (bannerul) în care preferințele pot fi configurate. De asemenea, vă puteți configura browserul astfel încât să vă informeze despre setarea cookie-urilor și permiteți acceptarea cookie-urilor doar pentru anumite cazuri în cazuri individuale sau să le excludeți în general. Cu toate acestea, dorim să subliniem că, în cazul în care nu acceptați anumite cookie-uri este posibil să nu puteți utiliza toate funcțiile site-ului nostru.

Principalele tipuri de cookies folosite sunt descrise în continuare.

1. Cookiebot

Cookiebot este o companie cu sediul în Danemarca ce a creat soluția de tip banner care vă permite să selectați preferințele asupra cookieurilor prin intermediul websiteurilor și stochează, de asemenea, aceste preferințe, pentru vizitele dumneavoastră ulterioare.

2. Google-Services

Pe site-urile noastre web, folosim diverse servicii ale Google LLC, cu sediul în SUA sau, dacă aveți reședința obișnuită în Spațiul Economic European (SEE) sau Elveția, Google Ireland Limited, cu sediul în Irlanda („Google”).

Utilizăm următoarele servicii Google pe site-urile noastre web:

- Google Tag Manager
- Google Analytics 4 și Google Ads

Puteți găsi mai multe informații despre fiecare serviciu mai jos.

Google folosește tehnologii precum cookie-uri, stocare în browser și pixeli de urmărire care permit o analiză a utilizării site-ului nostru web. Informațiile astfel generate despre utilizarea de către dumneavoastră a site-ului nostru web pot fi transmise unui server Google din SUA sau alte țări și stocate acolo.

Google folosește aceste informații pentru a evalua utilizarea de către dumneavoastră a site-urilor noastre web, pentru a compila rapoarte privind activitatea site-ului web și pentru a ne furniza alte servicii legate de activitatea site-ului web și utilizarea internetului, conform celor precizate mai jos. Adresa IP transmisă de browserul dumneavoastră ca parte a Google Analytics nu va fi îmbinată cu alte date Google, potrivit Google. Când vizitați Siteul, comportamentul dumneavoastră de utilizator este înregistrat sub formă de evenimente (cum ar fi vizualizări de pagină, activități de cumpărare, inclusiv vânzări, interacțiuni cu site-ul web sau „calea de clic”), precum și alte date, cum ar fi locația dvs. aproximativă (țara și orașul), informații tehnice despre browserul dvs. și dispozitivele finale pe care le utilizați sau adresa URL de referință, adică prin ce site/material publicitar ați ajuns pe site-ul nostru.

Conform propriilor declarații, Google poate prelucra date personale pentru produse publicitare în orice țară în care Google sau subcontractanții Google dețin facilități. Informații despre locațiile centrelor de date Google pot fi găsite [aici](#). Pentru Google Tag Manager, Google Analytics și Google Ads, pot fi utilizați următorii subcontractanți: Sub-processor Information. Google aderă la un nivel adecvat de protecție a datelor, bazându-se pe clauzele contractuale standard ale Comisiei Europene (pot fi obținute [aici](#)). În plus, Google continuă să fie certificat în conformitate cu acordurile EU-U.S. and Swiss-U.S. Data Privacy Frameworks.

Datele colectate expiră după 14 luni, cu excepția cazului în care se prevede în această politică altfel. Cu toate acestea, dacă setarea Analytics de păstrare a datelor este stabilită pentru o perioadă mai mică de 14 luni, se va respecta această setare.

Pentru mai multe informații despre procesarea și setările de confidențialitate ale Google, consultați [politica de confidențialitate](#) Google sau [setările de confidențialitate](#).

2.1. Google-Analytics 4

Pentru analiza site-urilor noastre web și a vizitatorilor acestora, precum și în scopuri de marketing și publicitate, folosim serviciul de analiză web Google Analytics 4.

Google Analytics folosește cookie-uri care sunt stocate pe dispozitivul dumneavoastră (laptop, tabletă, smartphone sau similar) și permit o analiză a utilizării site-ului nostru web. Acest lucru ne permite să evaluăm comportamentul de utilizare pe site-ul nostru și să facem oferta noastră mai interesantă prin intermediul statisticilor/rapoartelor obținute. Comportamentul dumneavoastră de navigare este analizat astfel:

- (i) analiza valorilor predictive

Tehnologia Google de învățare automată anticipează în mod statistic comportamentul viitor al utilizatorilor Siteului, prin colectarea și analiza datelor structurate despre evenimente. Astfel, se pot determina probabilitatea de achiziție a unui produs și veniturile estimate în baza evenimentelor înregistrate prin vizitarea siteului (numită „conversie”).

- (ii) Google Signals

Google Signals reprezintă date despre sesiuni de la site-uri și aplicații pe care Google le asociază cu utilizatorii care s-au conectat la conturile lor Google și care au activat [Personalizarea anunțurilor](#). Asocierea datelor cu acești utilizatori conectați este folosită la activarea raportării pentru mai multe dispozitive și a remarketingului pentru mai multe dispozitive, precum și la exportarea conversiilor pe mai multe dispozitive în Google Ads. De exemplu, puteți vedea modul în care utilizatorii caută produsele de pe site de pe un telefon și revin să finalizeze achizițiile de pe o tabletă sau un laptop. Menționăm că rapoartele pentru mai multe platforme includ doar date agregate. Datele privind utilizatorii individuali nu sunt niciodată disponibile nouă. Datele colectate expiră după 26 de luni. Cu toate acestea, dacă setarea Analytics de păstrare a datelor este stabilită pentru o perioadă mai mică de 26 de luni, se va respecta această setare.

- (iii) Colectarea datelor detaliate despre locație și dispozitiv

Google Analytics 4 colectează date despre locația și dispozitivul dumneavoastră, ceea ce ne permite să analizăm succesul campaniilor noastre publicitare, precum și potențiale incompatibilități ale Siteului cu anumite dispozitive sau browsere.

- (iv) Anunțuri publicitare personalizate

Google oferă diverse moduri de a utiliza informațiile agregate prin intermediul publicității personalizate, pentru utilizatorii care au activat [Personalizarea anunțurilor](#). Utilizatorii pot să vadă, să adauge și să elimine subiectele folosite pentru a li se afișa anunțuri personalizate. Conform Google, nu se creează o asociere între un identificator din cookie-uri sau tehnologii similare și date personale speciale, cum ar fi

cele bazate pe rasă, religie, orientare sexuală sau sănătate. Pentru mai multe detalii consultați [politica privind publicitatea personalizată](#).

(v) Google Marketing Platform (Display & Video 360, Search Ads 360 și Campaign Manager 360)

Aceste funcționalități permit utilizatorilor care au activat [Personalizarea anunțurilor](#) să afișeze anunțuri în funcție de relevanța pentru aceștia, să îmbunătățească rapoartele cu privire la performanța campaniilor noastre și să nu afișeze anunțuri pe care utilizatorul le-a văzut deja. Pentru mai multe detalii consultați [politica privind publicitatea personalizată](#). Datele colectate expiră după 16 luni, cu excepția cazului în care se prevede în această politică altfel. Cu toate acestea, dacă setarea Analytics de păstrare a datelor este stabilită pentru o perioadă mai mică de 16 luni, se va respecta această setare.

În Google Analytics 4, anonimizarea adreselor IP este activată în mod implicit. Aceasta înseamnă că adresa dvs. IP este scurtată de Google în Elveția sau UE/SEE înainte de a fi transmisă. Doar în cazuri excepționale adresa IP completă este transmisă unui server Google și scurtată acolo.

Puteți împiedica colectarea și transmiterea datelor generate de cookie și legate de utilizarea de către dvs. a site-urilor noastre web (inclusiv adresa dumneavoastră IP) către Google și prelucrarea acestor date de către Google prin descărcarea și instalarea [add-on-ului de browser pentru a dezactiva Google Analytics](#). Dacă doriți să vă opuneți publicității bazate pe interese de la Google, puteți utiliza setările și opțiunile de renunțare oferite de Google.

O prezentare generală a utilizării datelor în Google Analytics și a măsurilor luate de Google pentru a vă proteja datele pot fi găsite în [Google Analytics Help](#).

Pentru mai multe informații despre condițiile de utilizare a [Google Analytics și protecția datelor Google](#), vă rugăm să consultați documentele respective.

2.2. Google Tag Manager

Siteul nostru web utilizează Google Tag Manager. Această funcționalitate poate îmbunătăți precizia măsurării datelor structurate despre evenimente, venind în completarea analizei valorilor predictive. Funcția folosește un algoritm securizat de indexare unidirecțională prin hashing pe care îl aplică datelor primare despre clienți, cum ar fi adresele de e-mail, înainte de a le trimite la Google. Datele indexate prin hashing sunt apoi asociate conturilor Google la care sunt conectați utilizatori, astfel încât să creeze o corespondență între conversiile din campanie și evenimente publicitare, cum ar fi clicurile sau vizionările. Menționăm că datele dumneavoastră nu vor fi transferate altor companii care realizează campanii publicitare. Pentru activarea acestei opțiuni este nevoie de consimțământul dumneavoastră expres. Dacă ați oferit acest consimțământ și ulterior renunțați la nivel de domeniu sau cookie, aceasta va rămâne în vigoare pentru toate etichetele de urmărire implementate până la acel moment cu Google Tag Manager. Pentru mai multe informații, consultați termenii de utilizare [Google Tag Manager](#).

3. YouTube

Pe site-ul nostru, folosim serviciile furnizorului YouTube LLC, cu sediul în SUA („YouTube”), o filială a Google.

Când începeți un videoclip YouTube pe site-ul nostru web, se stabilește o conexiune la serverele YouTube. Aceasta comunică serverului YouTube pe care dintre paginile noastre ați vizitat-o. Aceste informații (inclusiv adresa dumneavoastră IP) pot fi transmise unui server Google din SUA și stocate acolo. Dacă sunteți conectat la contul dvs. YouTube în același timp, permiteți YouTube să atribuie comportamentul dvs. de navigare direct profilului dvs. personal. Puteți preveni acest lucru prin deconectarea de la contul dvs. YouTube înainte de a vizita site-ul nostru web.

Folosim așa-numitul mod extins de protecție a datelor de pe YouTube. Potrivit YouTube, acest mod înseamnă că YouTube nu stochează date despre dvs. ca vizitator al site-ului nostru înainte de a viziona sau reda videoclipul. Cu toate acestea, transferul de date către partenerii YouTube nu este neapărat exclus de modul extins de protecție a datelor.

Mai multe informații pot fi găsite în [termenii și condițiile YouTube](#) și în [politica de confidențialitate a Google](#).

4. Facebook Pixel

Datorită intereselor noastre legitime în analiza, optimizarea și funcționarea economică a site-ului nostru web și în aceste scopuri, folosim așa-numitul „Facebook Pixel” al Meta Platforms Inc., un serviciu furnizat de Meta Platforms Ireland Ltd, 4 Grand Canal. Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irlanda, dacă aveți reședința obișnuită în Spațiul Economic European (SEE) sau Elveția. Compania-mamă este Meta Platforms Inc, 1 Hacker Way, Menlo Park, CA 94025, SUA („Meta”).

Cu ajutorul Facebook pixel, comportamentul vizitatorilor site-ului poate fi urmărit după ce aceștia au fost redirecționați către site-ul nostru dintr-o postare Facebook. Acest lucru permite evaluarea eficienței reclamelor Facebook în scopuri statistice și de cercetare de piață și optimizarea măsurilor publicitare viitoare.

Datele colectate în acest fel nu ne sunt dezvăluite, ca atare nu cunoaștem identitatea dumneavoastră. Cu toate acestea, datele sunt stocate și prelucrate de Meta, astfel încât să fie posibilă o conexiune la profilul de utilizator respectiv, iar Meta să poată utiliza datele în propriile scopuri de publicitate, în conformitate cu politica de date Facebook. Acest lucru permite Meta să activeze plasarea de reclame pe paginile Facebook, precum și în afara Facebook. Această utilizare a datelor nu poate fi influențată de noi.

Prin utilizarea cookie-urilor, adică fișiere text care sunt stocate pe dispozitivul dvs. terminal, Facebook vă poate recunoaște ulterior în zona de membru Facebook și poate optimiza eficiența reclamelor, de ex. oferă reclame adresate unor grupuri specifice, în conformitate cu politica de utilizare a datelor a Facebook. Acest lucru vă afectează numai dacă aveți un cont Facebook și sunteți autentificat în zona de membri Facebook. Dacă nu sunteți membru Facebook, nu sunteți afectat de această prelucrare a datelor.

Informații generale despre utilizarea datelor de către Meta, drepturile dumneavoastră în acest sens și opțiunile pentru protejarea confidențialității dvs. pot fi găsite în [politica de date Facebook](#). Informații specifice și detalii despre Facebook Pixel și despre modul în care funcționează pot fi găsite în [secțiunea de ajutor Facebook](#). Dacă, în general, doriți să vă opuneți colectării de către Facebook Pixel și utilizării datelor dumneavoastră pentru afișarea reclamelor Facebook sau Instagram, puteți face acest lucru în [setările de publicitate ale Facebook](#) sau [setările de confidențialitate ale Instagram](#). Pentru a face acest lucru, trebuie să fii autentificat la Facebook. Dacă nu aveți un cont Facebook, puteți, de asemenea, să renunțați la

utilizarea cookie-urilor pentru măsurarea acoperirii și în scopuri de publicitate prin intermediul paginii de renunțare la [Network Advertising Initiative](#) și, în plus, prin intermediul [site-ului web din SUA](#) sau al [site-ului european](#).

5. Tik-Tok

Cookie-urile TikTok atribuie un număr unic dispozitivului dumneavoastră și colectează informații cum ar fi adresa IP, interesele și activitatea pe aplicație și altele. Cookie-urile sunt stocate în browserul dvs. de către Site-ul nostru. Există cookie-uri de sesiune, care există doar cât timp browserul dvs. este deschis și sunt șterse automat după închiderea browserului, și cookie-uri persistente, care sunt stocate pe browserul dvs. timp de câteva luni sau chiar mai mult. Cookie-urile TikTok sunt, de asemenea, utilizate de furnizori de servicii terțe și sunt necesare pentru publicitate. Acestea ajută la măsurarea, optimizarea și direcționarea campaniilor publicitare.

Fișierele de stocare locală sunt utilizate pentru a stoca informații la nivel local pe dispozitivul dvs. de navigare. Acestea sunt similare cu modulele cookie, dar ar putea stoca mai multe informații despre utilizator și pot fi stocate într-o locație diferită pe dispozitivul dvs. Stocarea locală este utilizată de TikTok pentru a accelera funcționalitatea aplicației și a site-ului și pentru a reține preferințele utilizatorului.

Kiturile de dezvoltare software sunt fișiere care colectează date despre dispozitivul, rețeaua și interacțiunea cu un site web. De asemenea, acestea atribuie dispozitivului dumneavoastră un număr unic.

O interfață programabilă a aplicației (API) este un cod care ajută la comunicarea între două sau mai multe aplicații. API-urile TikTok sunt utilizate pentru a comunica între TikTok și furnizorii săi de servicii.

Pixelii de urmărire TikTok sunt mici fișiere care sunt utilizate pentru a urmări paginile site-ului web, vizitate de utilizatori. Pixelii de urmărire permit să se știe, dacă utilizatorul a vizitat anumite pagini.

ID-urile de publicitate mobilă colectează un număr unic al dispozitivelor utilizatorilor și sunt folosite de TikTok și de furnizorii săi de servicii pentru a recunoaște dispozitivele utilizatorilor. Acest lucru permite livrarea de anunțuri personalizate pe dispozitivul utilizatorului și măsurarea eficienței acestor anunțuri.

Informații generale despre utilizarea datelor de către Tik-Tok, drepturile dumneavoastră în acest sens și opțiunile pentru protejarea confidențialității dvs. pot fi găsite în [politica de cookies a Tik-Tok](#).

6. Social Media

Menținem profiluri de rețele sociale pe TikTok, Instagram, YouTube, Facebook și LinkedIn.

Datele pe care le introduceți în profilurile noastre de socializare sunt publicate de platforma de socializare și nu sunt utilizate sau prelucrate de noi în niciun alt scop în niciun moment. Cu toate acestea, ne rezervăm dreptul de a șterge conținutul dacă acest lucru este necesar. Cel mult, vom comunica cu tine prin intermediul platformei de socializare.

Rețineți că operatorii platformelor de social media pot folosi metode de web tracking, asupra cărora nu avem control, și care poate avea loc indiferent dacă sunteți autentificat sau înregistrat la platforma de socializare respectivă.

Informații mai detaliate despre prelucrarea datelor de către furnizorii platformelor de social media pot fi găsite în politica de confidențialitate respectivă:

Instagram

Meta Platforms Inc. (USA)/Meta Platforms Ireland Ltd. (Irland):

[Politică de confidențialitate](#)

YouTube

YouTube LLC (USA):

[Politică de confidențialitate](#)

Facebook

Meta Platforms Inc. (USA)/Meta Platforms Ireland Ltd. (Irland):

[Politică de confidențialitate](#)

LinkedIn Ireland Unlimited Company (Ireland)

[Politica de confidențialitate](#)

TikTok Technology Limited

[Politica de confidențialitate](#)